

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit (NUIS)	M32420026J
2. Data e Regjistrimit	20/12/2023
3. Emri i Subjektit	Lasirena Center Europe
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	14/12/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 14/12/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Njesia Bashkiake Nr.5, Rruga Medar Shtylla, Pallati Hawai 2, Nr.6, kati i pare.
8. Kapitali	700.000.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	3,00
9. Objekti i aktivitetit	Sherbime hotelerie, blerje dhe shitje hotelesh, sherbime turizmi te gjitha llojet. Import-Eksport, tregeti me shumice dhe pakice te pajisjeve per ndertim, ashensoreve per ndertesate dhe objekte te ndryshme biznesi dhe private, pajisjeve per mirembajtjen e tyre, artikujve te ndryshem industrial etj.Punime dhe veprimtari ne fushen e ndertimit. Ndertimin e rrugeve, urave dhe objekteve te tjera publike dhe private, ndertesave, etj. Nderitime, rikonstruksione, projektme dhe mirembajtje te gjitha fushave dhe te gjitha llojeve, veprimtari industriale dhe tregtare, investime dhe financime te personave fizik dhe juridik ne te gjitha fushat, veprimtari importi eksporti, konsulence dhe ndermjetesime te te gjitha llojeve, veprimtari transportuese, marrje dhe dhënie me qera te pasurive dhe objekteve te ndryshme, veprimtari studimore projektuese dhe supervizioni te cilat detajohen si më poshtë: Veprimtari ndërtimore, rikonstruksione dhe mirembajtje në fushën e ndërtimit, përfshirë ndërtime civile, rrugë ura, porte, vepra arti, tunele, ndërtime ushtarake, aeroporte, ndërtime industriale, objekte kulti, kulturore, sportive, spitale, hotele, banesa, ndërtime hidroteknike dhe turistike, kampingje, parqe rekreative, shtëpi pushimi, palestra, kënde sportive etj.

	<p>Veprimtari prodhuese të materialeve të ndërtimit, paisje dhe të makinerive, përfshirë prodhimin e inerteve, rërë, zhavor, konglomerate bituminoze, parafabrikate, konstruksione ndërtimore betonarme, druri metalike, llaç e betone te markave të ndryshme, prodhime gurë gelqere e çakull, prodhime hidrosanitare, prodhime shenjash rugore, parapetash metalik, si dhe montim riparime dhe mirëmbajtje të makinerive dhe të automjeteve të tipave dhe tonazheve të ndryshme. Veprimtari transportuese ku përfshihet transporti nacional internacional i mallrave dhe i njerezve për vete dhe të tretë, për import eksport, Veprimtari eksportuese dhe importuese ku përfshihet eksporti i lendeve të para dhe i mallrave të përpunuara, si dhe importimi i të gjitha llojeve të mallrave dhe materialeve. Veprimtari tregtare, përfshirë tregtimin me shumicë dhe pakicë të mallrave ushqimore dhe industriale, ndërtimore, elektrike, elektronike bujqësore blektorale, tekstile, hidrosanitare, makineri dhe aparatura, pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme. Veprimtari komisionere, konsulencë në fusha të ndryshme, ndërmjetësime, koperime, përfaqësime dhe tranzitime, shërbime të llojeve të ndryshme. Veprimtari studimore dhe projektuese në fusha të ndryshme të ekonomise, ndërtimore, mekanike, elektrike etj. Veprimtari investuese dhe financuese ku shoqëria do të përdorë për këtë qëllim fonde të saj si dhe fonde të institucioneve financiare dhe bankare vendase dhe të huaja, private dhe publike. Marrje dhe dhënie me qira objekte dhe mjete, paisje dhe zyra, ambiente te ndryshme, pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme. Si dhe çdo aktivitet tjetër i lejuar nga legjistacioni shqiptar qe i sherben objektivit te shoqerise.</p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Ahmed Kensowa Nga: 14/12/2023      Deri: 14/12/2028	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)	Administrator i vetem dhe pa kufizime ne marrdheniet me bankat.	
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	AHMED MOHAMED AHMED OMARAHMED Para: 525.000.000,00      Natyre: 1,00 75,00	
<p>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</p>		

13. Ortakët	AhmedKensowa	
13.1 Vlera e kapitalit	Para: 70.000.000,00	Natyre:
13.2 Numri i pjesëve	1,00	
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	10,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
14. Ortakët	MAHMOUD AHMED MOHAMED AHMEDOMAR	
14.1 Vlera e kapitalit	Para: 105.000.000,00	Natyre:
14.2 Numri i pjesëve	1,00	
14.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	15,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
15. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
16. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Lasirena Center Europe E-Mail: aknsova@gmail.com Telefon: 0682268222	
17. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Për ortakët/anëtarët persona juridikë shqiptarë që nuk regjistrohen në OKB: Versionin e plotë e në fuqi të aktit të themelimit e statutin e personit juridik shqiptar \(nëse janë hartuar si dy dokumente të veçanta\)](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-231340-12-23

### HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
28/12/2023	Numri i ceshtjes: CN-234418-12-23 Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit , date 27.12.2023 ku eshte vendosur: 1.Ndryshimi i objektit 2.Largimi i administratorëve Mahmoud Ahmed Mohamed Omar dhe Ahmed Mohamed Ahmed Omar Ahmed. <u>Objekti</u> ishte <i>("Import-Eksport, tregeti me shumice dhe pakice te pajisjeve per ndertim, ashensoreve per ndertesa dhe objekte te ndryshme biznesi dhe private, pajisjeve per mirembajtjen e tyre, artikujve te ndryshem industrial etj.Punime dhe veprimtari ne fushen e ndertimit. Ndertimin e rrugeve, urave dhe objekteve te tjera publike dhe private, ndertesave, etj. Ndërtime, rikonstruksione, projekte dhe mirëmbajtje të gjitha fushave</i>

dhe të gjitha llojeve, veprimtari industriale dhe tregtare, investime dhe financime të personave fizik dhe juridik në të gjitha fushat, veprimtari importi eksporti, konsulence dhe ndërmjetësime të të gjitha llojeve, veprimtari transportuese, marrje dhe dhënie me qera të pasurive dhe objekteve të ndryshme, veprimtari studimore projektuese dhe supervizioni të cilat detajohen si më poshtë: Veprimtari ndërtimore, rikonstruksione dhe mirembajtje në fushën e ndërtimit, përfshirë ndërtime civile, rrugë ura, porte, vepra arti, tunele, ndërtime ushtarake, aeroporte, ndërtime industriale, objekte kulti, kulturore, sportive, spitale, hotele, banesa, ndërtime hidroteknike dhe turistike, kampingje, parqe rekreative, shtëpi pushimi, palestra, kënde sportive etj. Veprimtari prodhuese të materialeve të ndërtimit, paisje dhe të makinerive, përfshire prodhimin e inerteve, rërë, zhavor, konglomerate bituminoze, parafabrikate, konstruksione ndërtimore betonarme, druri metalike, llaç e betone të markave të ndryshme, prodhime gurë gelqere e çakull, prodhime hidrosanitare, prodhime shenjash rrugore, parapetash metalik, si dhe montim riparime dhe mirëmbajtje të makinerive dhe të automjeteve të tipave dhe tonazheve të ndryshme. Veprimtari transportuese ku përfshihet transporti nacional internacional i mallrave dhe i njerezve për vete dhe të tretë, për import eksport, Veprimtari eksportuese dhe importuese ku përfshihet eksporti i lendeve të para dhe i mallrave të përpunuara, si dhe importimi i të gjitha llojeve të mallrave dhe materialeve. Veprimtari tregtare, përfshirë tregtimin me shumicë dhe pakicë të mallrave ushqimore dhe industriale, ndërtimore, elektrike, elektronike bujqësore blektorale, tekstile, hidrosanitare, makineri dhe aparatura, pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme. Veprimtari komisionere, konsulencë në fusha të ndryshme, ndërmjetësime, koperime, përfaqësime dhe tranzitime, shërbime të llojeve të ndryshme. Veprimtari studimore dhe projektuese në fusha të ndryshme të ekonomisë, ndërtimore, mekanike, elektrike etj. Veprimtari investuese dhe financuese ku shoqëria do të përdorë për këtë qëllim fonde të saj si dhe fonde të institucioneve financiare dhe bankare vendase dhe të huaja, private dhe publike. Marrje dhe dhënie me qira objekte dhe mjete, paisje dhe zyra, ambiente të ndryshme, pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme. Si dhe çdo aktivitet tjetër i lejuar nga legjistacioni shqiptar që i shërben objektivit të shoqërisë." u be

**("Shërbime hotelerie, blerje dhe shitje hotelesh, shërbime turizmi të gjitha llojet. Import-Eksport, tregeti me shumicë dhe pakicë të pajisjeve për ndërtim, ashensoreve për ndërtesa dhe objekte të ndryshme biznesi dhe private, pajisjeve për mirëmbajtjen e tyre, artikujve të ndryshëm industrial etj. Punime dhe veprimtari në fushën e ndërtimit. Ndërtimin e rrugëve, urave dhe objekteve të tjera publike dhe private, ndertesave, etj. Ndërtime, rikonstruksione, projektme dhe mirëmbajtje të gjitha fushave dhe të gjitha llojeve, veprimtari industriale dhe tregtare, investime dhe financime të personave fizik dhe juridik në të gjitha fushat, veprimtari importi eksporti, konsulence dhe ndërmjetësime të të gjitha llojeve, veprimtari transportuese, marrje dhe dhënie me qera të pasurive dhe objekteve të ndryshme, veprimtari studimore projektuese dhe supervizioni të cilat detajohen si më poshtë: Veprimtari ndërtimore, rikonstruksione dhe mirembajtje në fushën e ndërtimit, përfshirë ndërtime civile, rrugë ura, porte, vepra arti, tunele, ndërtime ushtarake, aeroporte, ndërtime industriale, objekte kulti, kulturore, sportive, spitale, hotele, banesa, ndërtime hidroteknike dhe turistike, kampingje, parqe rekreative, shtëpi pushimi, palestra, kënde sportive etj. Veprimtari prodhuese të materialeve të ndërtimit, paisje dhe të makinerive, përfshire prodhimin e inerteve, rërë, zhavor, konglomerate bituminoze, parafabrikate, konstruksione ndërtimore betonarme, druri metalike, llaç**

e betone te markave të ndryshme, prodhime gurë gelqere e çakull, prodhime hidrosanitare, prodhime shenjash rrugore, parapetash metalik, si dhe montim riparime dhe mirëmbajtje të makinerive dhe të automjeteve të tipave dhe tonazheve të ndryshme. Veprimtari transportuese ku përfshihet transporti nacional internacional i mallrave dhe i njerezve për vete dhe të tretë, për import eksport, Veprimtari eksportuese dhe importuese ku përfshihet eksporti i lendeve të para dhe i mallrave të përpunuara, si dhe importimi i të gjitha llojeve të mallrave dhe materialeve. Veprimtari tregtare, përfshirë tregtimin me shumicë dhe pakicë të mallrave ushqimore dhe industriale, ndërtimore, elektrike, elektronike bujqësore blektorale, tekstile, hidrosanitare, makineri dhe aparatura, pasuri të luajtshme dhe të paluajtshme. Veprimtari komisionere, konsulencë në fusha të ndryshme, ndërmjetësime, koperime, përfaqësime dhe tranzitime, shërbime të llojeve të ndryshme. Veprimtari studimore dhe projektuese në fusha të ndryshme të ekonomise, ndërtimore, mekanike, elektrike etj. Veprimtari investuese dhe financuese ku shoqëria do të përdorë për këtë qëllim fonde të saj si dhe fonde të institucioneve financiare dhe bankare vendase dhe të huaja, private dhe publike. Marrje dhe dhënie me qira objekte dhe mjete, paisje dhe zyra, ambiente te ndryshme, pasuri të luajshme dhe të paluajtshme. Si dhe çdo aktivitet tjetër i lejuar nga legjistacioni shqiptar qe i sherben objektivit te shoqerise."

**Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:**

**eshte larguar administratori: ("AHMED MOHAMED AHMED OMAR AHMED")**

**eshte larguar administratori: ("MAHMOUD AHMED MOHAMED AHMED OMAR")**

**Kane ndryshuar te dhenat per administratorin: ("Ahmed Kensowa")**

**Competence ishte ("(i cili nuk vepron i vetem dhe i pavarur, por sebashku me administratorin Z.MAHMOUD AHMED MOHAMED AHMED OMAR ne marrdheniet dhe veprimet bankare me bankat) ") u be ("Administrator i vetem dhe pa kufizime ne marrdheniet me bankat.")**

Lista e Dokumenteve:

[Vendim i asamblese se pergjithshme](#)

Datë: 26/02/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)